



Študentovska 16
5280 Idrija

t: 05/37 26 800
f: 05/37 26 802
e: tajnistvo@gimidrija.si
w: www.gimidrija.si



European Talent
Support Network

Štev.: 900-1/2024-2

Datum: 6. 2. 2024

Zapisnik 1. seje UO šolskega sklada v šolskem letu 2023/24

Seja je potekala 6. 2. 2024 od 17.30 do 18.30 v živo.

Prisotni: Karmen Vidmar, Primož Koštrica, Jurij Drev, Tina Mervic, Uroš Povšič, Tina Seljak, Ana Willer

Odsotni: Jasmina Velikanje (opravičeno)

Dnevni red:

1. Poročilo o porabi sredstev Šolskega sklada GJV Idrija za leto 2023
2. Načrt porabe sredstev za leto 2024
3. Pobude in predlogi

Ad1)

Ravnateljica je poročala o porabi sredstev Šolskega sklada GJV Idrija za leto 2023. Sredstva so se v šolski sklad stekala iz prispevkov staršev, donacij, namenitve dohodnine in od prodaje šolskih puloverjev. Obrok za prispevek staršev znaša 27 €, 2. obrok v šol. letu 2022/2023 je plačalo 135 staršev, 1. obrok v šolskem letu 2023/2024 pa 91 staršev. Stekel je pogovor o tem, zakaj prispevek vplača manj kot tretjina staršev in kaj bi lahko naredili drugače. Pogovarjali smo se tudi, če bi bilo smiselno vložiti dodatno energijo v pridobivanje sredstev preko prošenj s strani podjetij. Predsednik UO šolskega sklada g. Koštrica je predlagal, da lahko pomaga pri pripravi dopisa za podjetja. Za seznam podjetij bi lahko vzeli seznam podjetij, kamor dijaki hodijo na prakso. Ideja je bila tudi, da se za donatorska sredstva in vplačilo prispevek pozove tudi starše na seji Sveta staršev.

Ravnateljica je predstavila tudi postavke porabe sredstev iz šolskega sklada. Iz šolskega sklada smo financirali subvencije kot pomoč dijakom pri plačilu tednov športa in občolske dejavnosti (MGL, fotografski krožek, tekmovanja, majice za prvošolce itd.)

Ad2)

Ravnateljica je dodala, da so vsebine porabe sredstev ustaljene in da predlaga, da je tudi v tem šolskem letu enako. Prav tako se po Pravilih o delovanju šolskega sklada lahko 49 % sredstev iz šolskega sklada porabi za subvencije in tudi tako ostane še naprej. Ravnateljica predstavi predlog, da bi se določen znesek iz šolskega sklada namenil nakupu drobnega pohištva, s katerim bi izboljšali fizični šolski prostor. Kot šola smo vključeni v projekt Vključujoča šola, v katerem razmišljamo in želimo spreminjati tudi fizični prostor, da bi bil še bolj prijazen dijakom. Prav tako si dijaki že dlje časa želijo svoj prostor za druženje oziroma več kotičkov za druženje med odmori. Predlog je, da se določi znesek, v okviru katerega lahko dijaki na dijaški skupnosti razmislijo o nakupu drobnega pohištva (blazine, deke, sedalne vreče, sedalne kocke ...) S tem nakupom bi želeli izboljšati počutje na šolskih hodnikih.

Predstavniki UO šolskega sklada predlagajo, da je znesek, ki bo namenjen za nakup drobnega pohištva, 1500 €. G. Koštrica izpostavi, da je pomembno, da se najprej nameni sredstva za subvencije in se strinja, da kar ostane, se lahko porabi tudi v tovrstne namene.

Zapisała: Tina Mervic



Overil: Primož Koštrica,
predsednik UO šolskega sklada

